



## 李廉政（传道） 真理门徒教会（马来西亚）

到新亚学院读神学是我人生旅程的一个新的起点。这并不是因为我离开家乡来到新加坡，而是加入新亚这个大家庭，我的人生起了很大的变化。最大的一个影响就是我每天清晨五点半的晨祷！我每天最宝贵的时间就是这段与神独处的时间，这也给了我每一天的动力和生命力。这动力也让我将晨祷的操练持续不断，并在过程中与神建立了美好的关系，让我对神越来越有信心。也只有在新亚这样的氛围和这全时间的学习中，我才能如此奢侈的生活。

新亚的人也是不一般。来到新亚后我必须参加小组，但我是极乐意参加的。每次的小组我们都分享得有欢笑有眼泪，如此真诚相待的师生团契，使我每每都期待下一个小组聚会的到来。这种期待参与小组的心情是我从未有过的体验。

新亚导师的教导对我来说是生命的转化。我现在不仅学以致用，在过去根本不敢分享神话语的我，也在教会开了班，教导一些简单的圣经课。最主要的就是曾经对旧约一概不知的我，现在可以对青少年进行某些书卷旧约的教导。在这疫情期间，我的教会缺乏牧者，神感动我的心，让我大胆的现学现卖，将我在新亚所学的通过网上直播来牧养会众，将他们凝聚在一起。这确实是神的恩典，将我带到新亚，使我能够在这非常时期服侍教会。更奇妙的是，现在我在新加坡读书，也因为这样，能够同时牧养来新加坡工作的弟兄姐妹。他们因为疫情无法回国，但我们却在新加坡开始了另一个教会团契，成为彼此的属灵伙伴。

神并没有忘记我个人的需要。在新亚，我经历的突破是有生以来最多的，包含着人际关系方面、教导、教会讲道、唱英文诗歌、学吉他、关怀的工作等。在导师们的勉励和教导下，我不仅学会有效的管理和规划自己的时间，也让自己通过不断的学习将不足之处补上。

我感谢神把我带到新亚学院，让我在回国以前有满满的收获去祝福他人。谢谢新亚！

